
IGUARACY 
CAMARA MUNICIPAL 

PAUTA DA 9º SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO, 

REALIZADA NO DIA 22 DE ABRIL DE 2025. 

PRIMEIRO EXPEDIENTE 

1 - Leitura de correspondéncias; 

11 - Uso da palavra pelos Vereadores (após devida inscrição junto 

ao primeiro secretario); 

SEGUNDO EXPEDEINTE: 

1 - Uso da palavra pelos Vereadores (após devida inscrição junto 

ao primeiro secretario); 

ORDEM DO DIA: 

| - Apresentagio e leitura da Ata da 7º Sessão Ordinaria do 2° Periodo 

Legislativo, realizada no dia 08 de abril de 2025, para rejeição ou 

aprovação; 

11 - Apresentação e Leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 006/2025 de 

autoria do Sr. Vereador Everaldo Pereira de Queiroz, que institui 

medidas para identificação voluntária de residências onde vivem 

pessoas com transtorno de Espectro Autista (TEA), no âmbito do 

Municipio de Iguaracy/PE, e dá outras providências, o mesmo foi 

passado para as comissões analisarem e darem seus pareceras; 

11l - Apresentação e Leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 007/2025 

de autoria dos Srs. Vereadores: Amaury de Oliveira Torres, Everaldo 

Pereira de Queiroz, José Alex Alves Martins Dias, João Paolo da Silva 

Almeida, Simão Rafael de Vasconcelos, Bruna Fernanda Tôrres de 

Moura Barros, Francisco Torres Martins, José Jorge da Silva e Rômulo 

Henrique Frias Lopes, que autoriza a doação de terrenos públicos 

municipais a famílias em situação de vulnerabilidade social e sem teto 

no Município de Iguaracy/PE, para fins de moradia digna, e dá outras 

providências, o mesmo foi passado para as comissões analisarem e 

darem seus pareceras; 

IV - Apresentação e Leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 008/2025 

de autoria do Sr. Vereador Everaldo Pereira de Queiroz, que dispõe 

sobre a regulamentação do transporte universitário intermunicipal 

gratuito no município de Iguaracy/PE e dá outras providências, o 

mesmo foi passado para as comissões analisarem e darem seus 

pareceras; 
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V - Leitura e apresentacao do Requerimento n° 123/2025 de autoria do 

Sr. Vereador José Jorge da Silva, fazendo um veemente apelo ao 

Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, 

solicitando que seja realizado a construção de banheiros publicos nos 

quiosques, localizado no distrito de Jabitaca, para rejeição ou 

aprovação; 

VI - Leitura e apresentação do Requerimento nº 131/2025 de autoria da 

Srº. Vereadora Bruna Fernanda Tôrres de Moura Barros, fazendo um 

veemente apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de 

Oliveira Neto, solicitando que seja realizado a retomada do programa 

do Governo Itinerante do Município, para rejeição ou aprovação; 

VII - Leitura e apresentação do Requerimento nº 132/2025 de autoria 

da Srº. Vereadora Bruna Fernanda Tôrres de Moura Barros, fazendo um 

veemente apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de 

Oliveira Neto, solicitando que seja realizado a construção de uma praça 

pública em frente à Igreja Assembleia São Bernardo do Campo, 

localizada no Sitio Logradouro, para rejeição ou aprovação; 

VIl - Leitura e apresentação do Requerimento nº 133/2025 de autoria 

do Sr. Vereador Simão Rafael de Vasconcelos, fazendo um veemente 

apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira 

Neto, solicitando que seja realizado a reforma do prédio de engenho, 

localizado na comunidade da Verzinha, para rejeição ou aprovação; 

XIX - Leitura e apresentação do Requerimento nº 134/2025 de autoria 

do Sr. Vereador João Paulo da Silva Almeida, fazendo um veemente 

apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira 

Neto, solicitando que seja realizado a construção de uma Academia da 

Saúde no Sitio Logradouro, para rejeição ou aprovacéo; 

X - Leitura e apresentação da Moção de Pesar nº 003/2025 de autoria 

do Sr. Vereador Amaury de Oliveira Torres, em honra ao falecimento do 

Senhor Nilson Melo Ferreira, para rejeição ou aprovação. 

GRANDE EXPEDIENTE: 

Palavra facultada aos oradores inscritos. 

Sala das Sessões, em 16 de abril de 2025. 

Everaldo Pereira de Queiroz 
Presidente %\\\t\\@- 
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